JJeMOHCTPAUMOHHBIH BAPUAHT M0 MaTeMAaTHKe ISl YYalluxcd S Kiacca
2016-2017 y4eonblii roa

HNHCTPYKIIMSA 110 BHINOJHEHUIO PadoThI

Ha BhImonHEHHE KOHTPOJIBHOW pabOTHI MO MaremaTtuke oTBoAutcs 45 munyT. Pabora
COCTOUT U3 5 3a1aHuid. TekcT 3aaHuil epenuchbIBaeTCs.

CoBeTyeM BBINONHATH 3aJlaHUSI B TOM IOPSIIKE, B KOTOPOM OHHU JaHbl. 11 3KOHOMUU
BPEMEHHU NPOIYCKAlTe 3aJaHue, KOTOPOE HE YJAeTCs BBINOJHUTH Cpa3y, U NEPEXOAUTE K
cienytomiemy. Ecnu mocnie BeimonmHeHus Bceil pabotel y Bac ocranercst Bpemsi, Bel cmoxere
BEPHYTHCS K MPOMYLIEHHBIM 33JaHUSIM.

bamubl, nonmyyennsie BamMu 3a BBIONIHEHHBIE 3aaHusi, cymMmupyrorcs. Ilocrapaitech
BBIMIOJHUTH KaK MOKHO OOJIbIIIe 3a1aHUi U HaOpaTh HauboJbIlIee KOJIHMUYECTBO OAJIOB.

Kenaem ycniexos!

KDI/ITCDI/II/I BBICTABJICHHS OLICHKH

«2» «3» «“4» «5»
Nol-2 Nol-3 Nel-4 Nel-5
3aganus

1. Beraucnure: 8,6 - 0,18 — 4,86 : 5,4 + 0,452. (OtBerT: 1,1)

2. Ot Mockssl 10 Oprna 360 kM. MoTOIUKIUCT mpoexalt 35 % 3TOro paccTOSHUS U cleiall
0CcTaHOBKY. CKOJIBKO KMJIOMETPOB OCTAJIOCh MpoeXaTb MOTOUUKIUCTY? (OTBeT: 234 kM)

3. O0BeM MPAMOYTOIBHOTO Tlapajutenenumnena 3,15 M, umHa 3,75 M 1 mupuHa 6 am. Haiinure
ero Beicoty. (OtBet: 1,4)

4. Ternnoxox mislt 0,8 4 o o3epy u 1,5 4 o Teuenuto pexu. Haliqure Bech myTh, MpONHICHHBIN
TEIIOXO0JIOM, €CJIM COOCTBEHHAs! CKOPOCTh TeIioxoaa 23,8 KM/4, a CKOPOCTb TEUEHUSI PEKU
1,7 xm/g. (OtBet: 57,29)

5. Tlocrpotite yriet XYZ u PYZ, eciiu £XYZ = 125°, /PYZ = 41°. Kakoit MOXeT OBbITh

rpagycHas Mepa ZXYP ? (OtBer: 84)



